



映像·金城上郡 惊艳的生活



“让懂生活的人生活得更美好,让对生活朦朦胧胧有追求的人意识到生活是如此美好。”金城·上郡项目负责人说,这就是这个百万平方世界人居示范区的希望和初衷。

而购房者说,“一个像花园、校园的人文居住社区,这是我心的方式”。

世界级的建筑,承载的不只是一座城市的荣耀,荣耀的背后,更多的是表达了建筑师们对城市文化的理解:建筑的“文化”与“个性”,才是荣耀背后支撑起建筑内涵的精髓,就像贝聿铭的卢浮宫玻璃金字塔,赖特的流水别墅,李祖原的台北101大厦。

建筑是情绪的表达,著名的建筑物都怀揣着人们对生活的美好向往,链接着人们内心的记忆。

康桥地产立足中原12春秋,秉承着品质生活倡导者的美好愿景,努力根植属于中原文化代表的优质建筑,无论是康桥花园,抑或康桥华城……都在中原人民心中留下了属于他们独特的城市记忆。

人类对自身理想居住环境的追求永无止境。这寻求理想人居环境几千年的行程,给人留下无数恒久流传的纪念。如果把这几千年来人们探寻理想人居环境的沧桑历程集中到一起,便形成今天一座历史的精神丰碑。它留下前人追求理想人居环境无穷的梦想,也带给后人建设美好明日家园不尽的思考。

对于郑州这个城市而言,数千年的辉煌与荣耀,已然成为人们心中不可磨灭的印记。在世界性的时代话语之下,城市人居也亟待着一次全面升级。

康桥地产12年潜心谋划,以不同的视角来审视国际人居世态,融汇世界的智慧,重金邀国际巨匠加盟,把握郑州城市新的发展方向,将国际先进的建筑理念引入中原人居,鼎铸中原人居新标典。

就像居住也总是不停地追逐着阳光一样。树和居住相携而生,一个是生长,一个是品质。其实,居住就是人类生活品质最重要的生存形态,就像“庄周梦蝶”般,这里令我们欣喜的是居住而不是蝶。这是怎样的一种生命,坚韧挺拔,总是不断地向上、向上,充满悟性和活力。

以城市的繁华荣光,作为生活的璀璨背景;以畅达的中心干道,开拓自我的事业版图;以万象的生活配套,掌控城市的前进节奏。在名利中淡泊名利,在角斗中停止角斗,商场的重重硝烟之外,选择自己的生活。

远离城市的喧嚣“大隐于市”,让居家生活如此私密和宁静,这就是康桥·金城上郡。

晚报记者 梁冰

蝶变城中心——2010郑州城中村改造特别报道

